



**ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ**  
на Московската патриаршия

## **Волоколамският митрополит Антоний оглави храмовия празник на храма «Възкресение на Словото на Успенски Вражек»**



**Служба «Комуникация» на ОВЦС, 26.09.2023.** На 26 септември, когато се отбелязва споменът за обновлението (освещаването) на храма «Възкресение Христово» в Йерусалим (другото име на този празник е «Възкресение на Словото»), по благословение на Светейшия Патриарх Московски и Всерусийски Кирил председателят на Отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия митрополит Волоколамски Антоний отслужи Божествена литургия в московския храм «Възкресение на Словото на Успенски Вражек».

На владика Антоний съслужиха секретарят на Патриарха за гр. Москва протопрезвитер Владимир Диваков, предстоятелят на храма и съветник на Патриарха протоерей Николай Балашов, ключарят на храма «Христос Спасител» протоерей Михаил Рязанцев, заместник-председателят на ОВЦС архимандрит Филарет (Булеков), председателят на Учебния комитет на Руската Православна Църква, ректорът на Общоцърковната аспирантура и докторантура «Свети

равноапостолни Кирил и Методий» протойерей Максим Козлов, заместник-председателят на ОВЦС протойерей Николай Лишченюк, председателят на Подворието на Руската Православна Църква в София архимандрит Васиан (Змеев), завеждащият Служба «Протокол» на ОВЦС игумен Теофан (Лукиянов), старшият свещеник и духовник на Алексеевския манастир протойерей Артемий Владимиров, секретарят на ОВЦС по въпросите на далечната чужбина протойерей Сергей Звонарьов, поканени духовници.

Дяконския чин оглави клирикът на храма «Живоначална Троица» в Хорошево протодякон Константин Степанов.

След сугубата ектения митрополит Антоний отправи молитва за Светата Рус.

След края на Литургията бе извършено литийно шествие.

След това митрополит Антоний сърдечно честити на председателя, свещенството и енорияшите на храма храмовия им празник, като се обърна към присъстващите с пасхалния поздрав «Христос Воскресе» и предаде поздрав и благопожелания от името на Светейшия Патриарх Московски и Всерусийски Кирил.

Председателят на ОВЦС благодари на протойерей Николай Балашов за усърдното му служение на Църквата Христова и работата му в областта на външната църковна дейност.

След това отец председателят се обърна към архипастиря с думи на приветствие и благодарност и поднесе в дар на Негово Високопреосвещенство икона на празника Обновление (освещаване) на храма «Възкресение Христово» в Йерусалим.